

CBA公司出台新规

新赛季外援注册次数将受限制

新华社北京7月1日电(记者林德韧)中篮联(北京)体育有限公司(CBA公司)1日公布了《2025—2026赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》(以下简称《管理规定》),依据该规定,新赛季各支队伍外援的

注册次数将受到限制。

在已经结束的2024—2025赛季,CBA公司执行4人(最多)4节7人次(前三节每节最多2人次,第四节最多1人次)的外援政策。这使得外援在比赛当中发挥的作用愈加明显。多支球

队在休赛期就开始签约新外援,希望能带动球队整体实力的提升。然而,上赛季联赛并未限制外援注册的次数,导致部分球队频繁更换外援,引发外界对球员利益保障、公平竞赛等方面议论。

按照新的《管理规定》,外籍球员注册期内俱乐部依然可同时注册4名外籍球员,但在外籍球员注册期内,同一俱乐部最多注册8人次外籍球员,同时,同一俱乐部为同一名外籍球员提交注册申请最多2次。



6月29日,清徐县杨氏太极拳协会在县人民广场举办展演活动,来自全县24个太极拳辅导站的500余名爱好者齐聚一堂,以刚柔相济的表演展现太极魅力,弘扬中华传统武术文化。孙佳敏 刘凯 摄影报道

爆冷淘汰曼城队

利雅得新月成为“亚洲独苗”

新华社奥兰多6月30日电(记者公兵)30日,在2025年国际足联俱乐部世界杯一场八分之一决赛中,“亚洲独苗”利雅得新月队爆冷以4:3击败曼城队,晋级八强。

曼城是小组赛阶段唯一保持全胜的球队,利雅得新月则是唯一一支晋级16强的亚洲球队。相比此前大胜尤文图斯的比赛,曼城本场首发作出三处调整:哈兰德、京多安、格瓦迪奥尔顶替马尔穆什、罗德里、阿坎吉上场。利雅得新月作出两处调整:卡努、哈尔比取代达瓦萨里、坦巴蒂首发。

第9分钟,努里左路突破杀入禁区,传中球被挡出后撞到京多安身上,皮球反弹到贝·席尔瓦脚下,后者弹射破门。利雅得新月第一时间抗议努里手球犯规,但主裁判认定进球有效,曼城1:0领先。这是曼城本次世俱杯连续四场比赛前10分钟都有进球。此后,曼城攻势凌厉,并有多次破门机会,但均被利雅得新月门将布努一一化解,后者仅上半场的扑救就有6次。利雅得新月上半场有3次射门,均未射正。

易边再战,利雅得新月犹如“脱胎换骨”一般,下半场刚开始1分钟,莱昂纳多头球建功,扳平比分。仅仅6分钟后,坎塞洛直塞,马尔科姆接球后长途奔袭,推射球门远角,利雅得新月反超比分。好景不长,3分钟后,贝·席尔瓦角球开到禁区,哈兰德捅射破门,2:2。此后双方均无建树,比赛进入加时赛。

加时赛仅开始4分钟,内维斯开出角球,库利巴利头球破门,利雅得新月再度领先。此后,曼城大举压上,终于在第104分钟觅得良机:谢尔基助攻,福登垫射破门,3:3。就当比赛即将进入点球大战时,赛场再起波澜,第112分钟,莱昂纳多再度建功,为利雅得新月打进制胜球。

欧冠亚军国际米兰遭淘汰

巴甲豪门挺进世俱杯八强

新华社夏洛特6月30日电(记者肖世尧、王浩明)凭借比赛一头一尾的两粒进球,巴甲豪门弗鲁米嫩塞队在30日以2:0淘汰欧冠亚军国际米兰队,成为本届世俱杯第一支在淘汰赛中击败欧洲球队的南美球队,昂首挺进八强。

开场仅3分钟,弗鲁米嫩塞就取得“闪电进球”,阿里亚斯右

路送出传中,37岁老将卡诺门前近距离头球破门。

迅速落后并没能唤醒国际米兰将士们的斗志,在夏洛特午后烈日下,他们在场上显得昏昏欲睡,频频出现传球失误。弗鲁米嫩塞在第41分钟由伊格纳西奥再入一球,但因越位被判无效。

下半场比赛,国际米兰才如

梦方醒,开始展现出欧洲强队的竞争力,但他们屡屡与进球失之交臂。第69分钟,德弗里近在咫尺的打门稍稍偏出。劳塔罗第83分钟在禁区内抢射击中门柱内侧弹出。

久攻不下的国际米兰后防线出现漏洞。伤停补时阶段,埃尔库莱斯在禁区前沿左脚低射得手,弗鲁米嫩塞2:0锁定胜局。

赵心童禁赛令解除

7月1日,赵心童的国内禁赛期正式结束,这意味着他可以参加在国内举办的所有台球赛事活动。解禁后,赵心童的国内赛事首秀将是7月28日至8月3日举行的斯诺克上海大师赛。

2023年,梁文博等人的假球案遭到世界职业比利和斯诺克协会(WPSA)及中国台球协会的严厉处罚,赵心童也因此受到牵连。尽管他的国际禁赛期已于去年9月结束,但根据中国台球协会的处罚决定,其国内禁赛期直至7月1日正式到期。

由于职业资格需从2025至2026赛季才正式生效,在今年5月份的斯诺克世锦赛上,赵心童只能以非职业球员身份持外卡参赛。但他凭借优异的表现创造了奇迹,自4月7日资格赛首轮起连胜4场晋级克鲁斯堡剧院,随后在正赛中又连赢5场,最终夺冠,成为中国首位、也是亚洲首位斯诺克世锦赛冠军,世界排名跃升至第11位。但由于国内禁赛期尚未结束,赵心童依旧不能参加任何国内的台球赛事及相关活动。

据北京日报客户端 李婷婷

郑钦文温网“一轮游”

7月1日,2025温网进入第二个比赛日。5号种子、中国“金花”郑钦文面对捷克球员西尼亚科娃,苦战三盘后以5比7、6比4、1比6落败,无缘温网女单次轮。

此番较量,首盘比赛过程可谓跌宕起伏。第4局,西尼亚科娃率先破发,3比1。郑钦文随后用高质量的发接发,连下4局反超比分,并拿到发球胜盘局。关键时段,郑钦文的好状态没能持续,尤其是发球的手感再次出现波动。西尼亚科娃趁机连下4局后,以7比5先声夺人。

第二盘比赛相比之下波澜不惊,前8局双方各自保发,形成均势。郑钦文在第9局连下4分顺利破发,并再次迎来发球胜盘局。这次郑钦文没有手软,以6比4扳平盘分。

决胜盘,西尼亚科娃多变的节奏,迫使郑钦文的击球失误增多,比分被拉开。最终,郑钦文1比6丢掉这一盘,无缘温网女单次轮。郑钦文在双方的三次草地交锋中全部落败,她也连续三年遭遇温网“一轮游”。

据北京日报客户端 卓然

U19男篮遭遇三连败

新华社瑞士洛桑7月1日电(记者单磊)1日在U19男篮世界杯B组小组赛上,中国队82:99输给了斯洛文尼亚队,最终小组赛三战皆负,排名小组垫底。

虽然两队此前都是两负,但比赛并非势均力敌。中国队仅打了半节好球,开场时17:8领先9分,但随后就被对手打了一个11:2的小高潮,比分也变成19平。之后斯洛文尼亚队不断拉开比分差距,最多时领先达到28分,第三节结束时已经以77:55大比分领先。中国队虽然在第四节拼命追分,但为时已晚。

根据规则,名列B组第四的中国队将在16强淘汰赛面对A组第一的新西兰队。新西兰队从拥有阿根廷、塞尔维亚等强队的A组中以第一名成绩出线,实力当在中国队之上。